
Synthèse questionnaires P.O. 2023 IFPS Pontivy - GHCB

Départements d'origine : 

22 13
29 2
35 1
56 28
44 4
Autres 1 du 66

Total des questionnaires 49

Mode d'information : 

AFFICHAGE 1

PRESSE 2

INTERNET 32

AUTRES 14 Dont
Lycée Ménimur 1 Sup Armor 1

Elèves, Etudiants 2 Mission locale 2
Parcoursup 7 Bouche à Oreille 1

49

Formation :

Infirmière 35
Aide-soignante 4
Les deux 10

49

L'information est-elle suffisante :

OUI 47 Commentaires : 
NON 2 Mieux organiser les horaires de conférence

49 Pas d'information sur infirmière puéricultrice

Situation actuelle :

Lycéens 36 Dont
Filière Générale 17 Bac Pro SAPAT 1

ST2S 15 Bac Pro ASSP 3

Etudiants 3 Dont
Licende droit Option santé 1 BTS communication 1

BTS PA 1

Professionnels 6 Dont
Ergo 1 Entreprise Louisianne 1

ADVF 1 EHPAD 2
BTP 1

Autres 4 Dont
Prépa Infirmière 1

Reconversion professionnelle 3
49

Satisfaction Commentaires

- Formateurs à ne pas changer mais il faudrait mieux organiser l'arrivée
Très satisfait 47 - Merci pour votre accueil
Moyennement satisfait 1 - Souhaite voir des mises en situation pratique
Pas satisfait 1 - Visite très personnalisée 

49 - J'ai beaucoup apprécié votre accueil et la qualité des locaux
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Nombre de questionnaires reçus : 49
Nombre de visiteurs (estimation) : 600

Morbihan Finistère Côtes d'Armor Ille et Vilaine Loire Atlantique Autre
28 2 13 1 4 1

Affichage Presse Internet Autre
1 2 32 14

Origine

Source d'Information

Synthèse questionnaires - Portes-Ouvertes 2023

Morbihan
57%

Finistère
4%

Côtes d'Armor
27%

Ille et Vilaine
2%

Loire 
Atlantique

8%

Autre
2%

Affichage
2%

Presse
4%

Internet
65%

Autre
29%
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Oui Non
47 2

Infirmière Aide-soignante Les deux
35 4 10

Formation

Informations Suffisantes

Oui
96%

Non
4%
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Infirmière Aide-soignante Les deux
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Lycéens Etudiants Professionnels Autres
36 3 6 4

Pas du tout Moyennement Très Satisfait Non Répondu
1 1 47 0

- Formateurs à ne pas changer mais il faudrait mieux organiser l'arrivée
- Merci pour votre accueil
- Souhaite voir des mises en situation pratique
- Visite très personnalisée 
- J'ai beaucoup apprécié votre accueil et la qualité des locaux

Satisfaction

Situation Actuelle

Commentaires

Lycéens 74%

Etudiants 6%

Professionnels
12%

Autres 8%

Pas du tout
2% Moyennement

2%

Très Satisfait
96%
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